Falsterbo Vägförening


Protokoll fört vid extra föreningsstämma Falsterbo Vägförening
den 9 september 2016 på Flommens GK, Falsterbo.

Vägföreningens ordförande Lennart Eriksson hälsade alla välkomna och förklarade extra stämman öppnad.


Lennart justerade röstlängden, de som inte föranmält sig skrevs in som deltagare på stämman.

Lennart  frågade om stämman kunde godkänna både kallelsen och den föreslagna dag-ordningen.  
Stämman beslöt enhälligt godkänna kallelsen och föreslagen dagordning.
Lennart Eriksson utsågs till ordförande av stämman och Rickard Hallberg utsågs till stämmans sekreterare.
Till justeringsmän utsågs Anna Aasa (gavleklippan@gmail.com) och Kjell Håkansson (kjell.falsterbo@gmail.com).
Framställan från styrelsen

Ordföranden informerade om problemen med att tillsätta styrelse till vägföreningen. Genom att göra förändringar i vägföreningens stadgar från 2002 blir det lättare att tillsätta en styrelse. Den viktigaste ändringen är införd i paragraf 5. Mandattiden är ändrad till 1 år för alla styrelsemedlemmar.  Styrelsens minst antal deltagare är också ändrat till minst ordförande plus 3 styrelsemedlemmar.
Vi har även justerat paragraf 14 till att man kallar till Vägföreningens stämma via epost meddelande.
Fråga från stämman:

Varför väljs inga suppleanter?

Svar: 
Valberedningen har svårt att hitta medlemmar i Vägföreningen som kan ingå i styrelsen som suppleanter. Det är svårt nog att tillsätta en ordinarie styrelse. Den nya styrelsen kommer att vara beslutsmässig med ordförande + två styrelsemedlemmar.  Då ena styrelsemedlemmen inte är åretruntboende så kommer den nya styrelsen att hålla några styrelsemöten över Skype.

Ordförande informerade om den nya avgiftshanteringen via Serkon. Vägföreningsavgiften för 2017 kommer att läggas på ordinarie Vatten och Avlopps räkningen som skickas ut i december.  Denna tjänst via Serkon kostar Vägföreningen ca 8 000 kr per år. Det är en ganska stor utgift för Vägföreningen så vi kommer att utvärdera denna tjänst för att avgöra om vi ska fortsätta använda Serkon för kommande års debiteringar.

Styrelsen tillsammans med Lennart Eriksson kommer att kontakta Serkon för att diskutera möjligheten att sänka årsavgiften.  
Förslag från kassören:
Jag  föresår att vi avslutar vårt post giro och behåller  bankgirot hos Swedbank. Serkon måste informeras om detta så att de använder rätt konto 

Ordförande svarade att Serkon kommer att använda vårt bankgiro hos Swedbank.

Ordförande frågade stämman om de kunde godkänna Vägföreningens nya stadgar. 
Stämman beslutade enhälligt att godkänna stadgarna.
Kommentar från stämman:
När vi ändrade stadgarna senast skickades stadgarna samt protokoll från stämman till lantmäteriet.
Svar: 
De ny stadgarna samt protokoller från stämman kommer att skickas till lantmäteriet. Dessa dokument kommer även att läggas upp på Vägföreningens hemsida.
Fråga från stämman: 
Hur gör vi med andelstalen? 
Svar:
Hädan efter kommer vi bara använda två andelstal. 1:or har utfart till Vägföreningens vägar. 1:or betalar 500 kr i årsavgift till Vägföreningen. 0:or har ingen utfart mot till Vägföreningens vägar. 0:or betalar ingen avgift till Vägföreningen.
Fråga från stämman: 
Hur blir det med likviditeten i Vägföreningen när Serkon tar över debiteringen. 

Svar: 
Det är inga problem med Vägföreningens likviditet. När det gäller räkningen från Serkon, missar man att betala räkningen i tid skickas en påminnelse och man får betala en påminnelseavgift på 60 Kr. Betalar man inte påminnelsen skickas den direkt till inkasso. Flera Vägföreningar i vår kommun använder  också denna tjänst från Serkon.
Fråga från stämman: 
Att lägga debiteringen på Serkon är bra men hanteringen av övriga kostnader och utgifter, kan detta också hanteras av Serkon? 

Svar: 
Övriga kostnader och utgifter rör sig inte om så många transaktioner på år. Det som har varit betungande arbete för styrelsen har varit att få in årsavgiften. 

Ordförande informerade om att det nu finns belysning på Tvärdrivningen. Ordförande informerade också om att en ny hundlatrin är installerad och redan väl använd. 
Vi hade även tänkt att sätta upp ytterligare en hundlatrin vid Palvins hörna. 

Fråga från stämman:  
Är inte den placeringen lite i utkanten av vår Vägförening? 
Svar från stämman: 
Hundlatrinen är inte bara till för Vägföreningens medlämmar. 
Var nästa hundlatrin kommer att placeras kommer att beslutas av styrelsen.

Påpekande från stämman: 
Den nya styrelsen ska kontakta kommunen och diskutera Vägföreningens område mellan Julins plats och Fädriften. Den sträckan borde vara kommunens.


Ordförande informerade om att Norravångatan är kommunens och att han tagit upp med kommunen att växter och träd måste skötas så att det inte skymmer våra vägar i Vägföreningen. Enligt kommunen är detta Vägföreningens ansvar.

Ordföranden informerade också om att vi har lämnat synpunkter på ombyggnaden av Norregård. Denna ombyggnad kommer att påverka vårt vägnät och fram för allt trafiken på Prästaledsvägen.

Fråga från stämman: 
Hur många lägenheter?
Svar: 
ca 20.
Fråga från stämman: 
Vilken sorts lägenheter?
Svar:
2-rummare och 3-rummar, så kallat 55+ boende (insatslägenheter). Det finns mer information om detta på kommunens hemsida (se under länken: Planer)
Kommentar från stämman: 
J-O Annemark tog vid förra stämman upp frågan om hur vi i vår Vägförening ska sköta höga träd. Trädkronor på Fädriften täcker belysningen som påverkar fastigheter i vår Vägförening. Kommunen bör se till att kapa och röja längs Fädriften.
Svar:

Nästa styrelse tar upp detta med kommunen. Lennart kan hjälpa till här. Vi kan också låta 
Gemensam medborgare service ta detta med Kommunen. 


Fråga från stämman:
Blir det någon häckvandring under hösten ?
Svar: Nästa styrelse beslutar om detta.

Stämman hade inga fler frågor eller kommentarer.
Meddelande Tid och plats för tillgängligt protokoll
Ordföranden meddelade att protokollet från stämman kommer att finnas för läsning/nerladdning från Vägföreningens hemsida http://www.falsterbovf.se  från och med den 20 september  2016. 

Ordföranden förklarade årsmötet avslutat.
Falsterbo den 9 september 2016.
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